

## 宝岛眼镜(洛阳)国际连锁机构眼科专家提示:

# 开学了,你的眼睛(眼镜)准备好了吗?

开学在即,青少年经过暑假放松,本应以良好的状态迎接新学期的到来,但由于假期无节制地上网、看电视、玩游戏等,导致视力不同程度地下降,若不及时加以控制、调整,必然影响新学期的学习和生活!

针对这种情况,宝岛眼镜(洛阳)国际连锁机构眼科专家提醒广大学生及家长:应该从容应对,不能盲目。应及时到专业机构进行视力

复查,根据情况,采取相应的措施。首先,针对假性近视的学生,进行康复治疗。

宝岛眼镜洛阳店特邀市中心医院国内著名眼科专家,开展了开学前的大型眼科义诊活动,对近视、散光、远视、弱视、低视力的儿童进行康复治疗,对于假性近视通过治疗即可康复。

其次,已经形成近视的学生,就

必须配镜。

宝岛眼科专家提醒:配镜不是简单地购买镜架和镜片,一定要经过专业检查,每个患者情况各不相同,如视近视远的隐斜量、调节力、灵活度、集合及散开能力等,给予个体化的矫正方式,才能防止近视发展过快,达到既准确矫正视力,又配到质量可靠、佩戴舒适的眼镜的目的。

因此准确验光是正确配镜的第

一步,若验光有误,后期的配镜工序就会一错到底。

再次,对于已经戴上眼镜的学生,要根据眼睛度数增长,及时更换镜片。

准确地说,一副合格的眼镜应具备验光准确、做工精细等特点,在佩戴舒适、视力清晰的前提下,才能有效治疗眼病,达到提高视功能、保健眼睛的目的。宝岛眼镜作为全球著名眼镜品牌,不仅把宝岛国际先

进的经营理念、专业验光配镜技术、专业设备、专业人员引入洛阳,更结合我市的优势眼科医疗资源,为广大学生提供最权威、最专业、最贴心的验光配镜、眼科护理服务,力争让近视患者用最佳的视力状态迎接新学期的到来。

地址:洛阳万达广场步行街斜对面香港宝岛眼镜  
电话:64158869

## 垫肩小西装变身华丽优雅 OL



**轻熟=短款西装+短裤**

经改良的一粒扣无领式异型西装,提升到腰节线的短款收腰设计,修身塑形。鲜明的灰色粗纺呢面料活跃、跳动、充满细节感,搭配蓝色西装短裤,打破西服套装的禁锢,自在又时髦,在刻板的西服堆里显得别具青春活力,使得整体面貌轻松自信,从容干练。



**柔美=无袖西装+连衣裙**

一件男式无袖西装搭配连衣裙,是最为休闲、讨巧的穿法。泡泡袖连衣裙与垫肩无袖西服的叠加,在硬朗帅气的外壳下衬托出十足的女人味,温柔与硬朗在碰撞中达到和谐统一。一条宽腰带来勾勒腰身曲线,拉长身材比例。搭配围巾,增加搭配的细节感和层次感。



**熟女=短款西装+半裙**

西装的裁剪充满立体感,短款西装适合身材娇小的女生。独特的冷可色调,突显女性的温婉浪漫气质。用带有中性气质的西服外套搭配短裙是今年秋冬大热的潮流焦点,而长度在膝盖以上15厘米或更短的花苞款式则最为流行,将身材衬得更加修长高挑。



**中性=长款西装+细腿裤**

长款西装不乏妩媚、典雅风情。修身高垫肩让我们的身形看上去更挺拔,棱角分明;收腰设计收紧腰线,更能突出整体的轮廓感。长款西服与细腿裤搭配,摇滚味十足,线条亦显流畅利落,给人感觉更高挑显瘦。

(美颜)

## 教你逐个击破身材缺陷

除了T台上的超模,很少有人身材是完美的,包括那些靠脸蛋身材吃饭的明星在内,重点在于你懂不懂利用穿衣技巧扬长避短,将自己最完美的一面展现出来。

### 水桶腰

宽松的A字型服饰,可以加大腰部的空间感,弱化腰部的曲线,达到修饰的作用,呈现优雅感觉。裤装方面,上衣的长度一定要截止到腰线位置,与低腰牛仔裤之间产生距离感就能显现腰部的轻盈感。

### 上肢发达

背部厚实及上臂粗壮的“苹果身材”听起来蛮可爱,但估计没有人想拥有它,到了夏天衣裳渐薄,根本

没有办法借助外套等物件来遮掩。选择短袖宽松上衣搭配高腰及膝裙,提高腰线,能使下半身显得修长而有平衡感,上衣务必要颜色简洁,绝不能穿小碎花,搭配高跟鞋效果会更显著。

### 臀部过大

宽松的长T恤有助于掩饰过分圆润的臀部,往两肩延伸的一字领也可以对上下身的对称起平衡作用,是平胸丰臀女士的最佳选择。裤装方面,不宜穿过分强调臀部线条的大口袋或明袋设计的裤子,而选择深色则有收紧的视觉效果。

### 大象腿萝卜腿

每到夏天,腿部问题总要被放

上台面,或许紧身窄脚裤的风靡令你伤心过,但是轻舞飞扬的感觉不是更好吗?一袭浪漫的连衣裙长至脚踝,足以掩盖你不那么好的腿形。如果喜欢裤装,可以选择重回潮流舞台的微喇牛仔裤,和高跟鞋搭配效果也很好。

### 烦恼小肚腩

腰身和小腹问题几乎是每个办公室女性的困扰,解决方案有很多,比如宽松的上衣束在及膝A字裙、长裤里,又或者选择宽松俏皮的娃娃裙,既遮盖腰腹部位,整体又很纤细。

### 臀部扁平

臀部扁平的女性自然是要加强

臀部的立体感,层叠的荷叶边、百褶裙、鲜亮色彩的泡泡裙或者雪纺短裙都能取得很好的效果,让臀部丰腴起来。裤子则适宜选择有质感的的面料,塑造出体形,在臀部位置有口袋或者花纹,也能起到“丰满”臀部的作用。

(爱丽)

## 小巧可爱手包 装下魅力情怀



奢华的酒红色外观绝对是秋冬时节让人爱不释手的存在,侧面的金属细链是抢眼的精致细节。



兼具时髦与实用性的简约款式最为流行,对于随时进出写字楼的办公室女郎们来说,这绝对是随身必备的实用装备。



光亮的漆皮外观,在秋冬季节是绝对抢眼的单品。黑色的宽边元素同样也出现在这一季的PRADA鞋子上,是值得关注的摩登细节。



性感狂野的兽纹图案已经持续大热了几季,来到2010秋冬,依然是主打的设计元素,让人眼前一亮。



渐变色的皮纹图案,加上明线效果的Logo,绝对是实用又美观的摩登选择。(小樱)

**OUREN FLOOR 北京 欧人地板**

热烈庆祝欧人地板居然之家名优C馆店  
**盛大开业 六店同庆**

多层实木绿柄桑 **148元/m<sup>2</sup>**  
以上为全包价,另有多款时尚木种及花色(全市最低价)

**专为北方干燥气候特别制造**  
咨询电话: 61833578 63351628 63508846

